

СОЛЬНАЯ ПАРТИЯ

ESCRIN D'OR

ОТ HERMES

АННА МИНАКОВА



—Браслет и кольцо
Galop Hermes



—Колье Chaine
d'Ancre Enchatee

Во флагманском парижском бутике Hermes на улице Фобур Сент-Оноре появились новые произведения Hermes — Ecrin d'Or. Все они — вариации ранее созданных дизайнером ювелирного направления Hermes Пьером Арди украшений.

В Hermes любят напомнить о своем славном прошлом: лучшие из платков-каре, например, могут быть переизданы в новой цветовой гамме или ином размере. Так произошло и с украшениями. Где-то Арди изменил цвет золота, где-то добавил бриллиантовое паве, где-то использовал другие камни. Так Ecrin d'Or получилась коллекцией, в которой переиздано все самое лучшее: исправленное, дополненное и невероятно интересное.

В Ecrin d'Or входят пять парюр: Chaine d'Ancre Enchatee, Niloticus, Filet d'Or, Galop Hermes и Sangles Hermes. Колье Chaine d'Ancre Enchatee в белом золоте с бесцветными бриллиантами — это традиционные для Hermes цепи разной длины и размеров: более крупные короткие цепи украшены паве из бриллиантов, а в длинные тонкие цепочки бриллианты уже инкрустированы между звеньями. В эту парюру также входит и широкое объемное кольцо из словно бы запутавшейся якорной цепи.

Украшения сета Niloticus, названные так в честь нильского крокодила, выглядят таким драгоценным обмундированием. Ассоциация неудивительна — вдохновлены они образом древнеегипетского Себека, бога воды и разлива Нила, которого всегда изображали с головой крокодила. Niloticus — это широкое кольцо под шею, крупный широкий браслет и кольцо, закрывающее большую часть фаланги пальца. Если в первом издании Niloticus 2013 года Арди решил добавить насыщенных цветов (желто-зеленых перидотов, лиловых иолиатов и голубовато-зеленых бериллов), то в 2015-м он решил оставить только два цвета — блестящий от полировки розовый цвет золота и холодное белое сияние бриллиантов.

Galop Hermes, посвященный лошадям, также впервые был представлен в 2013 году. Сначала эти украшения появились в версии из серебра, а спустя год вышла новая версия в розовом золоте и в части украшений — с инкрустацией бесцветными бриллиантами. Теперь же Арди вывел лошадь куда более экзотической породы — новые браслет и кольцо из розового золота практически полностью инкрустированы синими сапфирами. Это самый смелый из поставленных в Ecrin d'Or экспериментов. И эксперимент удачный.

Самый внушительный по количеству предметов сет в коллекции — Filet d'Or. В него вошли кольцо, браслет и два кольца, одно из которых — на два пальца. В этих украшениях так или иначе используется мотив конской сбруи, на этот раз — в белом золоте с бесцветными бриллиантами.

В таком же сочетании цветов и материалов вышло и кольцо Sangles Hermes — единственное украшение коллекции, не входящее в состав парюры. Солировать этому крупному колье удастся более чем уверенно, но и другие предметы Ecrin d'Or не теряются на его фоне — здесь все солисты, все в главных ролях.



—Браслет и кольцо
Niloticus



—Браслет и кольцо
на два пальца Filet
d'Or